RELEEXS ©

WBREEME |

. MRHZxEME
gg FERS §§ EBRS REEERBAE | REERBRE REBERERE BEBEEEERE
AR5 B AR5 B MENEEE 1
[ ® [ ® &3} [&3) -
) @ ® @) ® ® @ @
2g [ABULR 91,680] (98,900)[ 67,220] (74, 440)| + 890]  (960)] x = 640  (710)| xmEx
20 3 B R 98,900 (157,300)| 74, 440| (132, 840)| + 960| (1,460)| x mEHE 710] (1,210)| xmEx 25, 000 + 250X B
sg |1 2R 157,300] (229,570)| 132,840] (205 110)|+[ 1. 460] (2 190)| xmz= | 1 210] (1,940 | xmE=
D I3 229,570 205,110 +| 2190 xmgs | 1,940 X INEE
21 A )z |[4BUER 67,470] (74,690)[ 51,170 (58,390) [ + 650] (720)] x = 480 (550)| x mnE =
e 3 & R 74,690 (133,090)| 58 390 (116,790)| + 720 (1,220)| x mEE 550| (1,060)| x gk 16. 660 + 160X EE
30A NIRRT 133,090| (205,360)| 116,790] (189,060) [-+| 1.220] (1,950)| =z | 1,050 (1,780)| x = '
®T | 35 El B 205, 360 189, 060 +| 1,950 xmEx [ 1,780 X &
1A s |[4BUER 55,560 (62,780)| 43 330] (50,550 |+ 530] (600)| x = 400]  (470)] xmE=
e 3 B R 62,780 (121,180)| 50,550 (108, 950)| + 600 (1,100)| x Mg 4700 (970)| x mEx 12 500| + 120X EE
40N e |12 28R 121,180| (193 450)| 108,950 (181,220)+[ 1. 100] (1,830)| x = 970| (1,700)| x &= '
FC | g I3 193, 450 181, 220 +| 1,830 xmg® | 1,700 X nE®E
A )z |[4BUER 53,680 (60,900)| 43 890| (51,110)[+ 510 (580)] x &= 410]  (480)| xmE=
e 3 B R 60,900 (119,300)| 51,110 (109,510)] + 580| (1,080)| x g 480 (980)| x mEE 10,000 + 100X EE
50A e |12 28R 119,300 (191,570)| 109,510 (181,780)[+[ 1. 080] (1,810)| x = 980| (1,710)| xmz= '
FC | g I3 191,570 181, 780 +| 1,810 xmgz | 1,710 X nE®E
51 A rm [ABUER 47,460] (54,680)[ 39,310] (46,530)| + 450]  (520)| x @& 360  (430)| xmE®
no 3 ® R 54,680 (113,080)| 46,530 (104,930)| + 520| (1,020)| x g 430 (930)| xmEE 8 330 + 80X sk
60A e |1 2BR 113,080| (185,350)| 104,930 (177,200 +[ 1. 020] (1,750)| x = 930/ (1,660)| x Mg
FC| T g | | 185 350 177, 200 +[ 1,780 X% | 1,660 L
614 )z [ABUER 43.100] (50,320)[ 36, 110] (43,330)| + 400 (470)| xmEE 330 (400)| xmE®
n 3 ® R 50,320 (108,720)| 43,330 (101,730)| + 470 (970)| xmEx 400 (900)| x M 7.140| + 0% sk
70N e |1 2BR 108,720 (180,990)| 101, 730| (174, 000)| + 970| (1,700)| x mEx 900/ (1,630)| X MnE%
FC| T g | | 180,990 174, 000 +[ 170 X% | 1,630 L
_ )z [ABUER 30,880] (47.100)[ 33 770] (40,990)| + 370]  (440)| x @& 310]  (380) xmE®
n 3 ® R 47,100 (105,500)| 40,990 (99, 390) | + 440 (940)| x = 380]  (880)| xmnEE 6 250| + 60 sk
80A e |1 28R 105,500] (177,770)| 99,390 (171, 660)| + 940 (1,670)| x mEx 880 (1,610)| x mEHE
FC| T g w| | 172,770 171, 660 +[ 160 X% | 1,610 L
81 A )z [ABUER 37,330] (44,560)[ 31,800] (39,110)]| + 340 (410)] xmEE 290]  (360)| xmEx
n 3 ® R 44,550| (102,950)[ 39, 110] (97,510 [+ 4100 (910)| xmEx 360]  (860)| x 5,550 + 50 sk
90A e |1 2BR 102,950 (175,220)| 97,510| (169, 780)| + 910 (1,640)| xmEx 860| (1,590)| x mE=
FC| T g w| | 175 220 169, 780 +[ 1640 X% | 1,590 L
91 A 0m |4EMER 32,130 (39,350)| 27,240] (34, 460) |+ 290]  (360)| x @& 240 (310)| xmEHE
10/100 NS 3 ® R 39,350 (97,750) 34, 460] (92 860) [+ 360]  (860)| xfnEE 310 (810)] xmEE 5 000| + 50X B &
i | 100A e |12 28R 97,750| (170,020)| 92,860( (165, 130)|+ 860| (1,590)| x &k 810 (1,540)| x fngx '
FC | g w| | 170,020 165, 130 +[ 750 XIEE | 1,540 X MFLE
101A | 0z [ABALER 30,790] (38,010)[ 26,340] (33,560)| + 280  (350)| xpmngE 230 (300)| xmE®
"o 3 ® R 38,010| (96,410)| 33560 (91,960) |+ 360 (850)| x s 300] (800)| x pnEE 4 540 + 10X MEE
T0A s |1, 28R 96, 410| (168,680)| 91,960| (164, 230)| + 850| (1,580)| x &k 800| (1,530)| xfng*x '
ET T g I3 168, 680 164, 230 +| 1,580 xpg® [ 1,530 X g
A | o [ABAER 20630] (36,850)[ 25 560] (32, 780)| + 270 (340)| x g 230 (300)| xmE®
"o 3 ® R 36,850| (95,250) 32,780 (91, 180) [+ 340 (840)| x mEx 300] (800)| x pnEE 4 160 + 10X MEE
1208 s |1, 28R 95,250| (167,520)| 91,180| (163, 450)| + 840 (1,570)| x &k 800 (1,530)| xfngx '
FC | g | | 767,520 163, 450 +[ 10 XIEE | 1,530 X MFLE
A | 0 [ABALER 28 660] (35,880)[ 24,800] (32.110)]| + 260  (330)| x g 220 (290)| xmEE
"o 3 ® R 35,880| (94,280) 32 110 (90,510) [+ 330 (830)| xmEs 290  (790)| x mEE 3 840 + 30X MEE
130A s |1, 28R 94,280| (166,550)| 90,510| (162, 780)| + 830] (1,560)| x &k 790 (1,520)| x png '
ET T g I3 166, 550 162, 780 +| 1,560 xmgE® [ 1,52 X g
1BIA | 0g [ABALR 27,850] (35,070)| 24,350] (31.570)| + 250 (320)| xpngEE 210 (280)| xmE®
"o 3 ® R 35,070 (93, 470)| 31,570 (89, 970) | + 3200  (820)| x s 280  (780)| x mEE 3 570| + 30X MEE
1404 1. 2&Ee 93,470| (165,740)| 89,970| (162, 240)| + 820| (1,550)| x &k 780| (1,510)| xfngx '
R I3 165, 740 162, 240 +| 1,550 xmgEx [ 1,510 X g
A | og [ABAER 27,130] (34,350)[ 23.870] (31,090)] + 240 (310)| x g 210 (280)| xmE®
n 3 ® R 34,360 (92,750)| 31,090] (89, 490) | + 310 (810)] xmE= 280  (780) xmE=® 2 330 + 30X s
150 A 1. 2&e 92,750| (165,020)| 89, 490| (161, 760)|+ 810 (1,540)| x & 780 (1,510)| xfng* '
T | 95 Iy I3 165, 020 161, 760 +| 1,540 xmE® [ 1,510 X g
1A | 0 [ABALR 27,360] (34,580)[ 24,300] (31,520)| + 240 (310)| x g 210]  (280)| xmEE
n 3 ® R 34,580 (92,980)| 31,520 (89, 920) | + 310 (810)] x &= 280  (780) xmE=® 2 100l & 30X s
160A 1. 2&e 92,980| (165, 250)| 89,920 (162, 190)| + 810 (1,540)| x & 780 (1,510)| xfng '
T | 95 Iy I3 165, 250 162,190 +| 1,540 xmE® [ 1,510 X g
161A | 0m [ABALER 26,770] (33,990)[ 23.820] (31.110)] + 240 (310)| x g 210]  (280)| xmEE
n 3 ® R 33,990 (92,390) 31,110] (89,510) [+ 310 (810)] x &= 280  (780) xmE=® 5 9a0l + 20X s
170A 1. 2&e 92,390| (164,660)| 89,510 (161,780)|+ 810 (1,540)| x & 780 (1,510)| xfng '
T | 95 Iy I3 164, 660 161, 780 +| 1,540 xmEx [ 1,510 X g
0 [ABUER 26,230] (33,450)[ 23.510] (30,730)| + 230]  (300)| xpngE 210]  (280)| xmEE
1714 3 ® R 33,450 (91,850)[ 30,730 (89, 130) |+ 300 (800)| xtnE= 280  (780) xmE=® 5 770l & 20X s
Lk sg | 2R 91,850 (164,120)| 89,130 (161, 400)| + 800| (1,530)| x g 780| (1,510)] xmE=x '
Bl I3 164,120 161, 400 +| 1,530 xmE= [ 1,510 X g




" . 3 RREEREME HREREME mEREME
% | ears | B | wnxs
. . MBES
35 IR 2
MBS N T B ELEMY [ =n et
@ @ 3 @ ©) (@)
op |4BULR|+] 7.220]  (F0xmEE) 26, 670
= [ " ,
20 1a %;ﬁlﬁ +| 7,220 70 X JEE 20,990 | 100 s
3 = 24, 990
~ln [
30’}:”’ 1 zﬁ“; ’ A * OO 1s0x s
v | 38 2= 18, 330
3, I3
amul £+ 7 20]  GoxmeE=)
DN 16, 680
s | 7|3 ®m =m|+| 7220 70 % NEE 15,010 N
BN YT +| 90xmnEEx
v | 38 2= L 4 15,010
3, I3
_ |amurr|+] G20  GoxmuEx)
Yl & omlel Tl Joxmmm | [FEGEEOFMES| |KEEHOEMES 1489033 i)
s L TT , FAFELH FRTFE L% T+ ToxmEs
< | 3 == 13,010
T T g 7 ~ 210A ~ 210A
_ [4murr|+] 7 20] GoxmEs) 254, 000 2, 540 X fNE &
BIA | 2m 13, 350
S 3 & w|l+ 7.22 70 X X 11,6800 1 o
s | ,e 28R 21 A~ 279A 21 A~ 279A 1 680
T T g 7 271,700 2, 710% s ‘
amu e+ 7 220]  GoxmaEx)
PN 28 12, 400
S 3 & w|+ 7.2 70 x X 280 A~ 349A 280 A~ 349A 10.730] 1 g0 e
0L N ENPET 307, 300 3,070 X fNEK 10.730
g =N 3
ET % 7
A | oe [4BSER|H[ G.220]  GoxmER) 350 A~ 4194 350 A~ 4194 1690
»s | 7|8 & m|+| 7220 70 x X 342, 900 3,420 X MR 10,010 _
BOA T +| 40xpEx
< | 3 | 2R 10,010
ET T g 7 120A~ 489N 40N~ 489N
A _ [4murr|+] 7 20] GoxmeEs) 378, 500 3,780 X fNE &
28 11, 140
S 3 & w|+ 7.22 70 x X 9.460] | 4o s
wr e 28R 490 A~ 559A 490 A~ 5BIA 9 460
ET T g 7 414,100 4,140 % HEsE ‘
gin | om [ABULER|+[ 0. 20] (0xmE®)
10/100 i 3 & w|+ 722 70 x X 560A~ 629A 560A~ 620A | | . |[&A®MBE®
tid [ 1004 1. 2R 449, 700 4 400xmEE| | | EFeEH
=T | 35 ) =
101A | g [AEALR|+] 7.220] G0xmmsEs) 630A~ 699A 630A~ 699A
o 3 ® ||+| 7.22 70 X IEE 485, 200 4,850 X METR
A P Y T
ET T g 7 700 A~ 769K 700 A~ 7694
MA | g [AEALR|+] 7.220]  G0xmmsEs) 520, 800 5, 200 X fNE &
e 3 ® ||+| 7.22 70 X IEE
1204 s |1, 28R T70A~ 839A T70A~ 839A
ET T g 7 556, 400 5, 560 % Ik
2IA | g [AEALR|+] 7.220]  G0xmmss)
n 3 m w|+ 722 70 X JEE 840 A~ 909A 840 A~ 909A
1304 YT 592, 000 5,920 X fnE &
T | 35 3
7 I3
1BIA | g [AEALR|+] 7.220] G0xmmss) 910 A~ 979A 910A~ 979A
o 3 ® ||+| 7.22 70 X IEE 627, 600 6, 270X MER
R P Ny 7]
ET T g I3 980 A~1, 049X 980 A~1, 049 A
WA | g [AEALR|+] 7.220] G0xmmss) 663, 200 6, 630 X fNE &
" 3 m R[+H| 7220 70 X B KR
150 g 1. 2817 1,050 A~ 1,050 A~
ET T g [ 698, 700 6, 980 X ME K
1510 | o [4BALR|+] 7.220]  GoxmER)
= L 4
n 3 m R[+H| 722 70 X B K
1604 - 1. 2®R
T | 95 Iy 7
1614 | o [4BALR|+] 7.220]  GoxmER)
=3
" 3 m R[+H| 722 70 X B KR
170N - 1. 2®R
T | 95 Iy 7
o [ABUER|+ 020 (0xmEs)
171A 3 & ||+| 7.22 70 x IEE
BE( 1. 2R
35

B L)




BIREHIN

;‘D' r‘éﬁi [\l 7-L\ = ‘E _ -
i | - AR EAE NE EERNE F—LRBHENE prelen . »%ﬁﬁl:g\m[;iﬂg
&4 | ERED | gy | FBHES KEIRR OB R HEOEHE BIZEFY 3
&8 &% B EZ éhé%fﬂ;o)ﬁﬁﬂ: BA
B | g B % | mmm w1
) @ ® @) ® ® @
> =] 5
o [ [oma] o v | ona] e o o
204 i B ' ' i ' ' 21, 680( +| 210 &= O+
s |1, 2R| | CHsi| 62000 6800 citisi | 7,600] 8 400 X 7/100
~ln 2| | Dt | 5900 6 500 dii | 6,800] 7,500
NEs IR IR o
N D T 2 + N 2 , ,
14, 450( +| 140 x s
30A s |1, 2R| | CHsi| 4,500 4,900 citisi | 5,200] 5 800 e X 6/100
FC | g 2| | D | 4,200 4 700 dii | 4,700] 5, 200
B IR IR E
N D T g A ) 2 3 g
10, 840[ +| 100 x =R
40N s |1, 2R| | CHsi| 3,800 4100 citisi | 4,700] 5, 200 e X 6/100
FC | g 2| | D | 3,600 4 000 diis | 4,200] 4, 600
MBS IR IR E
N D T g A ) 2 s 3
8,670 +| 80X mEX
50A s |1, 2R| | CHsi| 3400 3,800 citis | 4,200] 4, 700 e X 7/100
FC | g 2| | D | 33000 3 600 dii | 3,800] 4 200
e |2 [ Bl | bwe | oo oo |ews| 4o 4400 4,50 2
N D T g 3 , 2 s g
7,220| +| 70xmEx
60A g |12 28| | Cls| 2800 3100 ciHbi | 3,500] 3,800 = X 7/100
FT ED 2| | D | 2.700] 3 000 diis | 3,100] 3, 400
e |2 [ Bl || sem sa| |sws| 50 400 4,50 2
N D T g , ) 2 s "y
6,190 +| 60X MEX
0A g |12 28| | i | 2400 2700 cHbi | 3,000] 3,400 = X 7/100
FT ED 2| | D | 23000 2 600 diiis | 2,700/ 3,000
DEEE IFREE R E T
N o T 2 , , 2 3 s
5,420 +| 50X mEx
80A g |12 28| | Cis| 2800 3100 cHbi | 3,400] 3,800 = X 7/100
FT ED 2| | D | 2.700] 2 900 diis | 3,000] 3, 400
NEEs IR E T
N o T 2 , , 2 3 )
4,810| +| 40xmEX
A g |12 28| | Cis| 2500 2700 cHbi | 3,000] 3,400 = X 7/100
FT ED 2| | D | 2400 2 600 diis | 2,700/ 3,000
> =] &

91 A o [ABUER| | Attt | 2500[ 2700 atis | 5,500] 6, 200 w50 |@ror@ ®+0
10/100 ) 3 @ R®|,|Bu#s| 2400 2600 bt | 3,000] 3,400 4330 +| s0xmus +@+®)
i [ 100A 2|1 2®R Cihis | 2,200] 2,400 cHbig | 2600] 2 900 ' X 7/100

T | 3% X 10/100
Bl 2| | Dt | 2100 2 300 ditiis | 2 400] 2 600
R IR E
N JT 2 , , 3 s
3,940| +| 30xmMER
MOA 1 g |1 2K | Ot | 2400 2700 | ois| 2900 3 200 wE X 7/100
FC| T g 2| | D | 23000 2 600 diis | 2600] 2 900
N IR E
N JT 2 , , 3 s
3,610| +| 30xmER
1208 1 g |1 2K | O | 2200 2400 | chiE| 2600 2 900 wE X 7/100
FC | g 2| | D | 2100 2 300 ditiis | 2400/ 2 600
R IR E
N JT 2 , , y s
3,330| +| 30xmER
130A 1 g |1 2K | O | 2000 22000 | chi| 2400 2700 wE X 7/100
FC | g 2| | Dt | 2,000 2 200 ditiis | 22000 2 400
B IR E
N JT 2 , , 3 s
3,090 +| 30xmER
VOA 1 g |1 2K | O | 22000 2400 | ohis| 2600 2 900 wE X 7/100
FC | g 2| | D | 2100 2 300 diiis | 2 400] 2 600
N IR IR E
N JT 2 , ) s 3
2,890 +| 20x mExR
150A g 1. 2817 Cihss | 2100|2300 cHbi | 2,500] 2 800 o X 7/100
FC | g | | Dt | 20000 2 200 diiis | 2,300/ 2 500
R IR IR E
N JT 2 , ) s 3
2,710| +| 20x mExR
160A g 1. 2817 Ciss | 1,900] 2 100 cHbi | 2,300] 2 500 o X 7/100
FC | g | | Dt | 1,800 2 000 ditiss | 20000 2 300
N IR E
N JT 2 , ) s 3
2,550| +| 20x mnExR
170N g 1. 2817 Cihss | 2100|2300 cHbi | 2,500] 2 800 o X 7/100
FC | g | | Dt | 1,900] 2 100 diiis | 2,300/ 2 500
> 1 3
MBS IR E
5 = | ' ’ ’ 2,400 +| 20x Mz
MUt g 1. 2817 Cihss | 1,900] 2 100 cHbi | 2300] 2 500 o X 7/100
SEE | | Dt | 1,800 2 000 diiis | 20000 2 300




L zaxs | 22 EAEERNI
w | ERES | K| s | T
ol o o] @

2 [ABALR G0 (@ER
3 ®m R[<.)
oA 1. 28%R X 79/100
3 [
N "
AA | s PEELE 6~0 @GR
"ni 3 ®m R[<)
WA e 2ER X 87/100
T =3
N "
A | 2g PEELE G~0 @GR
"ni 3 ®m Rl )
w1 2ER X 96/100
T =3
N "
nan | g PEELE 6~0 @GR
s s & R”l< )
A e |1 2ER X 92/100
T 5 —————
N "
sIA | 2g PEELE @~0 GER
S 3 & B[N
60A NIRRT x 90/100
T | 3% ) =
6IA | 25 PERLE @~0 @GR
S 3 & B[N
7oA NIRRT x 92/100
T | 35 ) =
A | e PEELE 6~0 @GR
o 3 ®m R[<.))
Lo D ENFY T x 89/100
£T e
N "
sIA | 25 PEELE @~0 @GR
o 3 m Rl )
Lo D KNy T x 91/100
£T e
N "
A | 2s PEELE G~0 GER
10/100 " 3 & Rl )
e N S I AN T x 96/100
£T e
N "
01A | 28 [#BALEl6~0 @2k
e 3 ® B[ )
A P Y T x 95/100
£T e
N "
1A | 25 PEALRl6~0 @GR
o 3 B¢
U P ENEY T X 96/100
£T e
N "
1218 | 25 PEALRl6~0 @R
Mo 3 & Rl
A a1 2mR x 97/100
£T e
N "
131A | 2 [FEALEl@~0 @2k
"o 3 m R[<.)
R P Ny 7] X 98/100
£T e
N "
A |2z [4BALREl6~0 @2k
o 3 m Rl )
BOA oo |1 2mR x 98/100
£T =l
D &
A |28 [4BALEl0~0 @2k
i 3 m Rl )
180A oo 1. 2@R x 98/100
£T =l
D &
161 | 28 |[#BALEl0~0 @2k
e 3 m B|< )
A e |1 2mR X 99/100
£T =l
D &
os [2BALR 6~0 ®ER
1714 3 & R
P YT X 99/100
=
D &




INE#FD 2

EXREE nBhEEME I
FERBLTEEME ® ( 257, 380 + 2,570 X iNE % ) XEZAMBOFAFE b OEMIZME
~&ZAMBOFAFLELE
EXEE WEREEME I
Al (¢ 49, 870 + 490 X fnE =R )
~RAYVABOFBFE L KUTORAISELT, SAWAOHAFE L OEMISME
EEXEmME @ A BHRERBEFUTMNZRES ALY
HARE MBRESMNE B: zhlNOEERSAMR
B| ( 33,250 + 330 X fnE = )
&£ AYBDOFBFELH
EXEE WEREEME I
EEBEELENE @ ( 46, 100 + 460 X INE =X ) XEAWMBOFAFE L OBEMIZME
&£ BAYBDOFBFELH
UTomE#458 L-B2LAWBORATFLELHT
IR L1=%8 1 ZAVBAOFAFE LOEMME
WBHEFME I @ CIBMEEMET —@ 48,860 X AHA 2 ABARUVA#EBIZOWTIE, BlIZESH D
CBREEMEI-Q 6,110 X A%B
1% s 1 2005 F ORI LT, &8 0B mE
_ 1D 48Kk ERAFEORASMFYICET 5:5EF (BN
ABEEEME @2 #H # 1,550 % o fib # 32 110 245525 2008) H1XE1SRUE
25121817 % g
3 &% H#y 1,530 Zz O H# 3 1RtA DS 4RI o s
REEME @ 6, 080 X3 AWMBOFMFEL L OEMI-ME
BIRKREENE @ 162,460+ 3 BB OFAFE B H X3 AMBOFAFE L OEMIZME
N « 456, 000
400B5RILL £ 8OOSR L3R BOHETE &%
e N « 760, 000 XMEHZ, SHBEEZOEHBERARBREECRS
ARTRELERHHIME @) 8008 RILLE120085 RIKH ~3EMBOHAFE LY %w%ﬂaw%%%z%w%ﬁtmﬁ
1, 065, 000

1200B R ~ 3EMAOHETE LH

fER BRI ERNE @

160, 000 (BREEZE) ~ 3RAMBDFAFEDH

X3 AMBOFAFE L OHEMCME

INER R INE 96,840+ 3 BB NFIAT & H % %3 AMEORATE & ORI NE
PEEEINE 120,000+ 3 BB OFAT L L %3 AMEORMT E & ORI MK
- EIMESENE 150, 000+ 3 AIB OFIAT E L4 %3 AMEORATE & ORI NE

() EEOYBHDHBIZE T2 BEHICIECTCAEERAE




